日本科学者会議 女性研究者・技術者委員会個人情報保護方針 (プライバシーポリシー)

日本科学者会議女性研究者・技術者委員会(以下「本委員会」)は、日本科学者会議会員 (以下「会員」)の個人情報の重要性を理解し、個人の人権尊重の理念の下に個人情報を 適切に取り扱うために個人情報保護方針(プライバシーポリシー)を定めます。

# 個人情報とは

「個人情報」とは、本委員会に提供を受けた会員本人の情報で、氏名、所属支部、メイルアドレスなどにより、会員の個人を識別できる情報を指します。

### 個人情報の収集

本委員会は、本委員会の目的に沿った事業の実施のために、個人情報を必要な範囲に限り収集いたします。収集する際には、収集および使用の目的を明示し、本人の同意を得て行うことを原則とします。

# 個人情報の利用、提供

- 1.本委員会が収集した個人情報は、使用目的の達成のために必要な範囲に限り利用します。
- 2.本委員会が収集した個人情報は、次の場合を除き第三者には提供いたしません。
- (1)本人の同意がある場合
- (2)統計的情報として個人・所属を識別できない内容で提供する場合
- (3)大災害や生命にかかわる緊急事態が生じた場合
- 3.本委員会が会員の個人情報をホームページに公開する場合は、事前に本人の同意 を得るものとし、かつ、その内容は、本人の作成したもの、または、本人の同意したものと します。

### 個人情報の管理

本委員会は、本委員会内に個人情報管理者を置き、収集した個人情報が、外部へ漏えい、破壊、改ざん、紛失等されることのないよう適切な管理に努めます。但し外部からの不可抗力の被害を受けた場合は、その責を負わないものとします。

#### 個人情報の開示、訂正等

本委員会が収集した個人情報について、本人から自己に関する情報の開示、改正、削除等を求められた場合は、当該請求者が本人であることを確認の上、遅滞なく必要な調査を行って確認し、その結果に基づき対応いたします。

### 個人情報保護方針(プライバシーポリシー)の変更

本委員会は、個人情報の保護に関係する法令その他の規範を遵守するとともに、個人情報保護方針(プライバシーポリシー)を継続的に見直し、その改善に努めます。変更した個人情報保護方針(プライバシーポリシー)は、本委員会の Web サイトに掲載します。

プライバシーポリシー及び個人情報に対する苦情、要望、確認の問い合わせ先 日本科学者会議 女性研究者・技術者委員会 woman@jsa.gr.jp

付記 本個人情報保護方針(プライバシーポリシー)は、2023年4月1日より施行する。